



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ
З РОЗВИТКУ МЕЛІОРАЦІЇ, РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА
ТА ПРОДОВОЛЬЧИХ ПРОГРАМ
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА
З РОЗВИТКУ МЕЛІОРАЦІЇ, РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА
ПРОДОВОЛЬЧИХ ПРОГРАМ У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

Тернопіль

№ _____

Про перенесення строків заборони
на добування (вилов) водних біоресурсів
у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах)
на період нересту та затвердження
межі нерестовищ у 2024 році

Відповідно до законів України “Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів”, “Про тваринний світ”, Правил любительського рибальства, затверджених наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 19 вересня 2022 року № 700, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16 листопада 2022 року за № 1412/38748 (зі змінами) (далі Правила), Правил промислового рибальства у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), затверджених наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 10.04.2023 №785 зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24 квітня 2023 р. за № 665/39721, на підставі Науково-біологічного обґрунтування переліку меж нерестовищ на рибогосподарських водних об'єктах на період 2023-2025 рр., Науково-біологічного обґрунтування термінів весняно-літньої заборони на лов водних біоресурсів у 2024 р., розроблених та затверджених Інститутом рибного господарства НААН України, з метою охорони та природного відтворення водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах у зоні контролю Управління Державного агентства з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм у Тернопільській області

НАКАЗУЮ:

1. Перенести строки заборони на добування (вилов) водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) в районах діяльності (контролю) Управління Державного агентства з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм у Тернопільській області, включаючи водойми, які знаходяться в межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду, на період нересту у 2024 році:

- у річці Дністер з усіма притоками з 01 квітня по 10 червня 2024 року (включно);



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 10DACA

Підписувач Назарук Тетяна Анатоліївна

Дійсний з 27.02.2024 12:10:52 по 27.02.2026 12:10:52

Тернопіль рибпатруль



№ 19 від 25.03.2024

- водосховищах з 01 квітня по 09 червня 2024 року (включно);
- у всіх інших річках (їх частинах) та їх кореневих водах (руслах річок з усіма діючими рукавами, затоками, затонами) з 01 квітня по 20 травня 2024 року (включно).

2. Затвердити межі нерестовищ на період нересту – всю акваторію рибогосподарських водних об'єктів області, які знаходяться у зоні контролю Тернопільського рибоохоронного патруля, включаючи водойми в межах територій та об'єктів природо-заповідного фонду та водойми, які побудовані на руслах річок, за виключенням ділянок, рибогосподарських водних об'єктів Тернопільської області на яких дозволити любительське рибальство з берега на умовах загального водокористування визначених у Додатку до цього наказу;

3. Любительське рибальство на спеціально визначених ділянках вказаних у додатку до цього наказу проводити відповідно до Правил.

4. Відділу охорони водних біоресурсів «Рибоохоронний патруль» забезпечити належний контроль у період нересту:

- за охороною риби та інших водних біоресурсів;
- за роботою водозабірних споруд, що здійснюють забір води у рибогосподарських водоймах;
- за дотриманням громадянами та юридичними особами діючих Правил торгівлі на ринках в частині реалізації водних біоресурсів;
- за перевезенням риби та інших водних біоресурсів;
- надавати інформацію про проходження нересту водних біоресурсів до відділу іхтіології, регулювання рибальства, меліорації та аквакультури.

5. Відділу іхтіології, регулювання рибальства, меліорації та аквакультури:

- здійснювати контроль за іхтіологічною ситуацією та проходженням нересту водних біоресурсів;

- у термін до 01 числа кожного місяця наступного за звітним до кінця нерестової заборони надавати до Держрибагентства інформацію про стан проходження нересту водних біоресурсів.

6. Відповідальній особі за роботою із ЗМІ:

- у термін до 25 березня 2024 року оприлюднити на офіційному веб-сайті Управління даний наказ та надіслати його копію до Держрибагентства;

- довести через засоби масової інформації до відома населення, зацікавлених суб'єктів господарювання, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування інформацію про перенесення строків заборони на добування (вилов) водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) на період нересту та затвердження межі нерестовищ у 2024 році.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Т.в.о. начальника Управління

Тетяна НАЗРУК

Додаток
до наказу Управління Державного агентства
з розвитку меліорації, рибного господарства
та продовольчих програм у Тернопільській області
від 25 березня 2024 року № 19

П Е Р Е Л І К
ділянок рибогосподарських водних об'єктів Тернопільської області,
на яких дозволено любительське рибальство з берега на умовах загального
водокористування у нерестовий період 2024 р.

Назва рибогосподарського водного об'єкта	Ділянки на яких дозволено любительське рибальство
р. Дністер НПП "Дністровський каньйон"	В межах населених пунктів Чортківського району, за винятком лівого берега с. Городок (Заліщицької МГ) Чортківського району (заборонено вилов).
р. Серет	<ul style="list-style-type: none">• Від 500 метрів мосту біля с. Вертелка, Тернопільського району до мосту в с. Чернихів (Тернопільської МГ) Тернопільського району по обидві сторони річки.• По лівому березі від малого підприємства ШБ-1 в с. Малашівці до греблі в с. Горішній Івачів (Тернопільської МГ) Тернопільського району.• Від 800 метрів дамби в с. Горішній Івачів (Тернопільської МГ) Тернопільського району до мосту між селами Великий Глибочок – Плотича (Білецької СГ), Тернопільського району.• Від початку с. Чистилів (джерело) (Білецької СГ), Тернопільського району вниз по течії до старого мосту в кінці с. Чистилів (Білецької СГ) Тернопільського району.• Від останнього домогосподарства мікрорайону Пронятин м. Тернопіль 300 метрів вверх проти течії по правому березі.• Від закінчення асфальтної доріжки Водної арени веслувального каналу по лівому березі вверх проти течії на ділянці 400 метрів.• На ділянці по лівому березі водойми м. Тернопіль (Тернопільський міський став) від кута водойми в районі с. Біла (Білецької СГ), Тернопільського району 200 метрова ділянка до території водозабору "Тернопільводоканалу".• Водойма м. Тернопіль від бази КДЮСШ з водних видів спорту Тернопільської міської ради до пристані катера (за виключенням системи "Чайка").

СЕД АСКОД - Тернопіль рибпатруль

№ документа: 19

Дата реєстрації: 25.03.2024

Сертифікат: 3FAA9288358EC0030400000D9B6350002F3AF00

Дійсний з: 16.01.2023 00:00:00

Дійсний до: 15.01.2025 23:59:59

Підписувач: Сенік Сергій Мирославович

Мітка часу: 25.03.2024 15:48:33

р. Біля	<ul style="list-style-type: none"> Від дамби водойми м. Тернопіль до автомобільного мосту біля с. Петриків (Великобerezовицької СГ) Тернопільського району (за виключенням системи водойм у парку "Сопільче").
р. Стржав	<ul style="list-style-type: none"> Від автомобільного мосту біля с. Петриків (Великобerezовицької СГ) Тернопільського району до ГЕС біля с. Буцнів (Великобerezовицької СГ) Тернопільського району.
р. Золота Липа	<ul style="list-style-type: none"> В адміністративних межах населеного пункту селища Микулинці, Тернопільського району до автомобільного мосту в с. Налужжя (Микулинецької СГ) Тернопільського району.
р. Збруч	<ul style="list-style-type: none"> Водойма с. Конопківка (Микулинецької СГ) Тернопільського району.
р. Гізна	<ul style="list-style-type: none"> На ділянці від автомобільного мосту в с. Долина (Теребовлянської МГ) Тернопільського району до автомобільного мосту в с. Буданів (Білобожницької СГ) Тернопільського району.
р. Цеганка	<ul style="list-style-type: none"> В адміністративних межах м. Чортків за винятком:
Водойма Каштанівка м. Березани Тернопільського району Березанський міський стан № 2 (Березанської МГ) Тернопільського району	<ul style="list-style-type: none"> - 500 метрів вверх проти течії від ГЕС у м. Чортків; - 50 метрів вверх проти течії від автомобільного мосту по вул. Білецька м. Чортків; - 100 метрів вниз за течією від автомобільного мосту по вул. Шопена Бічна м. Чортків.
Підгістянський міський стан (Підгістянської МГ) Тернопільського району	<ul style="list-style-type: none"> Від останнього домогосподарства м. Чортків до автомобільного мосту в с. Угринь (Заводської ТГ) Чортківського району.
р. Довжанка	<ul style="list-style-type: none"> Від першого домогосподарства бази відпочинку "Росинка" Чортківського району вверх проти течії на відрізьку 700 метрів. Від бази відпочинку "Колиба" Чортківського району вниз по течії на відрізьку 600 метрів.
р. Довжанка	<p>Від гідроспоруди по вул. Містечко с. Довжанка Підгороднянської СГ) Тернопільського району вверх проти течії 550 метрів по лівому і правому березі.</p>
р. Горинь	<p>Від гідроспоруди "Дамба" в с. Борсуки (Борсуківської СГ) Кременецького району до автомобільного мосту біля РМЗ, м. Ланівці Кременецького району.</p>
р. Іква	<p>Від початку с. Борщівка (Почаївської МГ) Кременецького району до гідроспоруди с. Куликів (Кременецької МГ) Кременецького району.</p>

р. Вілія	Від автомобільного мосту с. Новостав (Шумської МГ) Кременецького району вниз по течії на відрізку 1500 метрів.
р. Стрипа	В межах населених пунктів Тернопільського та Чортківського районів.
р. Золота Липа	В межах населених пунктів Тернопільського та Чортківського районів.
р. Збруч	В межах населених пунктів Тернопільського та Чортківського районів..
р. Гнізна	<ul style="list-style-type: none"> • В адміністративних межах с. Смолянка та с. Скоморохи (Великогаївської СГ) Тернопільського району. • Від автомобільного мосту в с. Кровінка (Теребовлянської МГ) Тернопільського району до впадіння р. Гнізна в р. Серет Тернопільського району.
р. Циганка	Від рятувальної станції вниз за течією по правому березі до греблі та від греблі вверх проти течії по лівому березі на відрізку 700 метрів (включно із греблею) в с. Мушкатівка (Борщівської МГ) Чортківського району.
Водойма Кашталівка м. Бережани Тернопільського району	По правому березі від с. Гайок (Нараївської СГ) Тернопільського району до випускної гідропоруди.
Бережанський міський став № 2 (Бережанської МГ) Тернопільського району	Від гідропоруди по правому березі водойми.
Підгаецький міський став (Підгаецької МГ) Тернопільського району	По лівому березі водойми.
Водойма “Королівський міст” (Кременецька РО УТМР) с. Сапанів (Кременецької МГ) Кременецького району	По правому березі водойми.
Водойма с. Ридомль (Почаївської МГ) Кременецького району	По периметру водойми.

Збаразька міська водойма (Збаразької МГ) Тернопільського району	Акваторія: від дамби (по вулиці Данила Галицького) 550 метрів по лівому березі та 1000 метрів по правому березі водойми.
Водойма с. Базаринці (Збаразької МГ) Тернопільського району	Від дамби 2000 метрів по правому березі.
Водойма (верхній став), м. Ланівці (Лановецької МГ) Кременецького району	По периметру водойми.
Водойма (верхній став) с. Гриньки (Лановецької МГ) Кременецького району	Ділянка по гідроспоруді "Дамба" та протяжністю 300 метрів по обидва боки.
Водойма с. Гриньки (нижній став, коло каплички) (Лановецької МГ) Кременецького району	По гідроспоруді "Дамба"
Водойма с. Оришківці (Лановецької МГ) Кременецького району	По гідроспоруді "Дамба"
Водойма с. Ст. Вишнівець (Вишнівецької СГ) Кременецького району	По гідроспоруді "Дамба" та по правому і лівому березі 200 метрів.
Водойма с. Загороддя (Вишнівецької СГ) Кременецького району	По гідроспоруді "Дамба" та протяжністю 70 метрів по правому березі вверх проти течії р. Горинь.
Водойма с. Озерна (Озернянської СГ) Тернопільського району	По гідроспоруді "Дамба" та 500 метрів вверх проти течії по правому березі.

Водойма с. Козівка (Великогаївської СГ) Тернопільського району	<ul style="list-style-type: none"> • По гідроспоруді “Дамба” та по правому і лівому березі 200 метрів. • Від 750 метрів останнього домогосподарства с. Козівка (Козівської СГ) по правому березі водойми на відрізьку 100 метрів.
Водойма селища Микулинці (Микулинецької СГ) Тернопільського району	По периметру водойми.
Водойма с. Кам’янка (Микулинецької СГ) Тернопільського району	По гідроспоруді “Дамба” та протяжністю 100 метрів в обидві сторони.
Водойма с. Романівка, (Теребовлянської МГ) Тернопільського району	По гідроспоруді “Дамба” та лівому березі протяжністю 300 метрів, правому березі протяжністю 200 метрів.
Водойма селища Заводське (Заводської СГ) Чортківського району	По гідроспоруді “Дамба”.
Водойми с.Мухавка (3, 5 став) (Нагірянської СГ) Чортківського району	По периметру водойм.
Водойма “Біля інкубатора” м. Монастирська (Монастирської МГ) Чортківського району	По лівому березі.
Водойма “Підволочиська” (Підволочиської СГ) Тернопільського району	По периметру водойми.
Водойма “Збручанська” Тернопільського району	По правому березі від мосту в с. Пенківці до греблі с. Вочківці Хмельницької області та лівому березі від с. Пенківці до с. Просівці (Скориківської СГ) Тернопільського району.

Начальник відділу іхтіології, регулювання
рибальства, меліорації та аквакультури



СЕРГІЙ СЕНИК
СЕД АСКОД - Тернопіль рибпатруль
№ документа: 19
Дата реєстрації: 25.03.2024
Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000D9B6350002F3AF00
Дійсний з: 16.01.2023 00:00:00
Дійсний до: 15.01.2025 23:59:59
Підписувач: Сенік Сергій Мирославович
Мітка часу: 25.03.2024 15:48:33